
bile zadnji čas dograjene v okupacijskih 
deželah, na Tirolskem in pa v Galiciji. V 
Bosni in Hercegovini so sedaj Štirje pehotni 
polki in en lovski bataljon. Ustanoviti name
ravajo 4 nove lovske bataljone. Na novo 
bodo ustanovili en brzojavni bataljon in pri 
vsaki pehotni diviziji in gorski brigadi brzo
javno patruljo. Pri trenu bodo ustanovili tri 
nove eSkadrone. Nadalje bodo ustanovili 
oddelke s strojnimi puškami. 10 konjeniških 
divizij dobi 2 sekciji in vsaka gorska brigada 
dobi 2 strojni puški. 

Sloga med bolgarskimi in srbskimi 
visokosolci. Iz Belgrada javljajo, da se je 
v nedeljo predpoldne vršila v stolni cerkvi 
v Belgradu zadušnica za vojake padle v bol
garskosrbski vojni 1. 1885. Službi božji, ki 
so jo naročili srbski visokosolci, je prisostvo
valo tudi odposlanstvo bolgarskih dijakov. Take 
službo božjo prirede tudi bolgarski dijaki \ 
Sofiji, kamor je odpotovalo odposlanstvi 
srbskih dijakov iz Belgrada. 

Politični ogled. 
Štajerski deželni zbor jo sklican na 

kratko zasedanje na 28. t. m. Njegcva glavna 
naloga je, odobriti proračun za prihodnje 
leto, potem pa bo odgoden. Toda ah se odo
bri proračun, ali ne, zavisno je od slovenskih 
poslancev. In kaj mislijo ti storiti, slišali 
bomo dne 27. dec. v Maribora. 

Pomnoženje nase armade. Avstrijska 
armada bo zdatno izpremenjena. Preosnovo 
bodo izvršili stopnjevaje 1. 1905. 1906. in 1. 
1907. Listi poročajo o armadni preosnovi sle
deče podatke: Naša armada obstoji v mirovnih 
časih iz 31 pehotnih divizij, 9 deželnobram
bovskih in 7 honvednih divizij. Skupno ima 
torej naša armada 47 pehotnih divizij. Dve 
pehotni diviziji sta oboroženi za službo v 
gorah in imata torej tudi gorsko topništvo. 
Ker je 42 divizijskih topničarskih polkov, 
bodo ustanovili Se tri nove topničarske polke. 
Korno topničarstvo bode ostalo, a dobil bo 
vsak armadni voj Se havbicno divizijo. Izkuš
nje v ruskojaponski vojski uče, da so za 
uspešno vojevanje potrebni tudi težki topovi. 
Tirolska gorska topničarska divizija bo pom
nožena z dvema baterijama. V Bosni in 
Hercegovini bodo ustanovili se eno gorsko 
baterijo. Konjeniške divizije imajo sedaj 8 
baterij; ustanovili bodo še dve, ker obstoji 
naša .konjenica iz 5 konjeniških divizij in 5 
samostojnih konjeniških brigad. Na novo bodo 
ustanovili oblegovalne havbicne divizije. Sča
soma bo dobil vsak armadni voj samostojno 
oblegovalno havbicno divizijo, izvzemSi 15 
voj v okupacijskih deželah. Trdnjavsko topni
čarstvo ima dosedaj 6 oolkov in 3 bataljone, 
skupno 18 bataljonov. Ustanoviti nameravajo 
le dva bataljona, ker dosedanje število ne 
zadošča za vedno nove utrdbe, katere so 


